

ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਮੈਡੀਕਲ ਸੈਂਟਰ ਆਫ ਪ੍ਰਿੰਸਟਨ
ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਬਾਰੇ ਨੀਤੀ - ਸਰਲ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿਚ ਸਾਰ ("PLS")

ਯੋਗ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਅਤੇ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਮੈਡੀਕਲ ਸੈਂਟਰ ਆਫ ਪ੍ਰਿੰਸਟਨ ("UMCP") ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਡਾਕਟਰੀ ਤੌਰ ਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਦੂਜੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੇ ਪੂਰੀ ਜਾਂ ਆਂਸ਼ਿਕ ਛੋਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਮੈਡੀਕਲ ਸੈਂਟਰ ਆਫ ਪ੍ਰਿੰਸਟਨ ਦੀ ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਨੀਤੀ ("FAP") ਮੌਜੂਦ ਹੈ। ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲੈਣ ਵਾਸਤੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਾਸਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਸਾਰਾਂਸ਼ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਯੋਗ ਸੇਵਾਵਾਂ - UMCP ਵਲੋਂ ਮੁਹੱਈਆ ਅਤੇ ਬਿਲ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਅਤੇ ਡਾਕਟਰੀ ਤੌਰ ਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਦੂਜੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ। ਨੀਤੀ FAP ਸਿਰਫ ਉਹਨਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਬਿਲ UMCP ਨੇ ਭੇਜਿਆ ਹੋਵੇ। ਦੂਜੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਬਿਲ ਦੂਜੇ ਪ੍ਰੋਵਾਡਰਾਂ ਨੇ ਵੱਖਰਾ ਭੇਜਿਆ ਹੋਵੇ, FAP ਦੇ ਤਹਿਤ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੀਆਂ।

ਯੋਗ ਮਰੀਜ਼ - ਯੋਗ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਅਜਿਹੇ ਮਰੀਜ਼ ਜੋ ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ("ਅਰਜ਼ੀ") (ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ/ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਮੇਤ) ਦੱਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ UMCP ਵਲੋਂ ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਲਈ ਯੋਗ ਸਮਝਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਅਰਜ਼ੀ ਕਿਵੇਂ ਦੇਣੀ ਹੈ – FAP ਅਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ, ਭਰਿਆ ਅਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ:

- ਦੇਖਭਾਲ ਕੇਂਦਰਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਐਟ੍ਰੀਅਮ ਦੇ ਨੇੜੇ ਮੌਜੂਦ UMCP ਦੀਆਂ ਪੇਸ਼ੰਟ ਐਕਸੈਸ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿਖੇ।
- ਤੁਸੀਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਮੰਗਵਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ UMCP ਦੇ ਵਿੱਤੀ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨੂੰ 609-853-7852 ਨੰਬਰ ਤੇ ਫੋਨ ਕਰਕੇ ਉਸ ਨਾਲ ਅਪਾਇੰਟਮੈਂਟ ਤੈਅ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।
- ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, One Plainsboro Road ਵਿਖੇ ਸਥਿਤ UMCP ਦੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਕੋਲ ਖੁਦ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਅਪਾਇੰਟਮੈਂਟ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ; ਪਹਿਲੇ ਫਲੋਰ ਤੇ ਸਥਿਤ ਐਟ੍ਰੀਅਮ ਸੈਂਟਰ ਆਫ ਕੇਅਰ ਵਿਚ ਮੌਜੂਦ ਪੇਸ਼ੰਟ ਐਕਸੈਸ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਕੋਲ ਖੁਦ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ।
- ਦਸਤਾਵੇਜ਼ UMCP ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ <https://www.princetonhcs.org> ਤੋਂ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।
- ਭਰੀ ਹੋਈ ਅਰਜ਼ੀ (UMCP ਦੀ ਲੋੜਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ/ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਮੇਤ) ਇਸ ਪਤੇ ਤੇ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹੋ: University Medical Center of Princeton Patient Access Services, Financial Counselor, One Plainsboro Road, Office # T1144, Plainsboro, New Jersey 08536; ਜਾਂ ਵਿੱਤੀ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨੂੰ ਖੁਦ ਜਾ ਕੇ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨਾ - ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਬਿਨਾ ਬੀਮਾ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਵਿਅਕਤੀ ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ ਘੱਟ ਰਾਸ਼ੀ ਦੇ ਬੀਮੇ ਵਾਲੇ ਲੋਕ ਵੀ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਿਸਦੇ ਲਈ, ਜੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੀ ਕੁਲ ਆਮਦਨੀ ਫੈਡਰਲ ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਫੈਡਰਲ ਗਰੀਬੀ ਸਬੰਧੀ ਸੇਧਾਂ ("FPG") ਦੇ 300% ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਜਾਂ ਉਸ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੈ, ਇੱਕ ਸਲਾਈਡਿੰਗ ਸਕੇਲ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਯੋਗ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਆਂਸ਼ਿਕ ਜਾਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਵਰ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਦਾ ਬਿਲ ਬੀਮਾ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ "ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਬਿਲ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਰਕਮਾਂ" ("AGB") (ਇੰਟਰਨਲ ਰੈਵਿਨਿਊ ਸਰਵਿਸ ਦੁਆਰਾ IRC ਸੈਕਸ਼ਨ 501(r) ਵਿਚ ਪਰਿਭਾਸ਼ਤ AGB ਮਤਾਬਕ) ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਕੇਵਲ ਕੁੱਲ ਪਰਿਵਾਰਕ ਆਮਦਨੀ ਅਤੇ FPG ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਪੱਧਰ ਇਹ ਹਨ:

- ਕੁੱਲ ਪਰਿਵਾਰਕ ਆਮਦਨੀ - FPG ਦਾ 0 ਤੋਂ 200%
ਪੂਰੀ ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ; ਮਰੀਜ਼ ਨੂੰ ਬਿਲ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਰਕਮ \$0 ਹੈ।
- ਕੁੱਲ ਪਰਿਵਾਰਕ ਆਮਦਨੀ - FPG ਦਾ 201 ਤੋਂ 300%
ਆਂਸ਼ਿਕ ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ; ਮਰੀਜ਼ ਨੂੰ ਬਿਲ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਰਕਮ AGB ਹੈ।

ਨੋਟ: FPG ਦੇ ਅਲਾਵਾ ਦੂਜੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਧਿਆਨ ਵਿਚ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ (ਜਿਵੇਂ, ਨਕਦੀ ਅਤੇ ਦੁਜੀ ਅਜਿਹੀ ਸੰਪੱਤੀ ਦੀ ਉਪਲਬਧਤਾ ਜਿਸਨੂੰ ਨਕਦੀ ਵਿਚ ਬਦਲਿਆ ਜਾ ਸਕੇ, ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮਾਸਿਕ ਖਰਚੇ ਨਾਲੋਂ ਵਾਧੂ ਮਾਸਿਕ ਸ਼ੁਧ ਆਮਦਨੀ) ਜਿਸਦੇ ਕਾਰਨ ਉੱਪਰ ਦੱਸੇ ਨਿਯਮ ਦੇ ਅਪਵਾਦ ਵੀ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੀ ਕਿਸੇ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨੀ ਦੀ ਸੂਚਨਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ, ਤਾਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਪਵੇਗੀ ਕਿ ਰੇਜ਼ਾਨਾ ਜੀਵਨ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਕਿਵੇਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। UMCP ਦਾ ਵਿੱਤੀ ਸਲਾਹਕਾਰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਈਆਂ ਗਈਆਂ, ਪੂਰੀਆਂ ਭਰੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ UMCP ਦੀ FAP ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਅਧੂਰਾਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਉੱਪਰ ਵਿਚਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਪਰ ਅਰਜ਼ੀਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਮੌਜੂਦ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

UMCP ਆਪਣੀ FAP, ਅਰਜ਼ੀ ਅਤੇ PLS ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਉਹਨਾਂ ਦੂਜੀਆਂ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿਚ ਕਰਾਉਂਦਾ ਹੈ ਜੋ UMCP ਦੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਰਵਿਸ ਇਲਾਕੇ ਦੀ ਜਨਸੰਖਿਆ ਦੇ 5 % ਜਾਂ 1,000 ਵਿਅਕਤੀਆਂ, ਦੋਨਾਂ ਵਿਚੋਂ ਜੋ ਵੀ ਘੱਟ ਹੋਵੇ, ਦੀ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧਤਾ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਅਨੁਵਾਦ ਸੇਵਾਵਾਂ ਉਪਲਬਧ ਹਨ

ਮਦਦ ਲੈਣ ਜਾਂ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛਣ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ One Plainsboro Road ਵਿਖੇ ਸਥਿਤ UMCP ਦੇ ਵਿੱਤੀ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨੂੰ ਮਿਲੋ ਜਾਂ ਕਾਲ ਕਰੋ। ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ ਤੇ ਮਿਲਣ ਲਈ ਐਟ੍ਰੀਅਮ ਦੇ ਨੇੜੇ ਪਹਿਲੇ ਫਲੋਰ ਤੇ ਪੇਸ਼ਟ ਐਕਸੈਸ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਨੂੰ ਸੋਮਵਾਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਸਵੇਰੇ 7:30 ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 4:00 ਵਜੇ ਤਕ ਮਿਲੋ ਜਾਂ 609-853-7852 ਨੰਬਰ ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ।